

КОМИТЕТ ОБЩЕГО И ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
Ленинградский областной центр развития творчества одаренных детей и юношества «Интеллект»

197755, г. Санкт-Петербург, пос. Лисий Нос, ул. Новоцентральная, д. 21/7, т/ф: (812) 434-93-63, E-mail: info@center-intellect.ru

Исх. № 98 от 08.02.2024 г.

Руководителям
органов местного самоуправления
Ленинградской области,
осуществляющих управление в сфере
образования

Руководителям
образовательных организаций общего
образования

*Об региональном этапе телевизионной
гуманитарной олимпиады "Умницы и умники"*

Уважаемые коллеги!

С 2019 года ГБУ ДО Центр «Интеллект» организует участие школьников Ленинградской области во всероссийском перечневом мероприятии – Гуманитарная олимпиада школьников «Умницы и умники». Организатором данного мероприятия на всероссийском уровне является студия Юрия Вяземского «Образ-ТВ» при поддержке МГИМО (У) МИД РФ.

Призовое место в заключительном этапе олимпиады «Умницы и умники» дает обучающимся право поступления в Московский государственный институт международных отношений (МГИМО).

ГБУ ДО Центр «Интеллект» организует проведение Регионального этапа телевизионной гуманитарной олимпиады «Умницы и умники» (далее по тексту – Олимпиада).

Региональный этап телевизионной гуманитарной олимпиады «Умницы и умники» проводится при научно-методической поддержке преподавателей ЛГУ им. А.С. Пушкина.

Настоящим письмом информируем о проведении в Ленинградской области Регионального этапа олимпиады в период с 14 февраля по 14 апреля 2024 года.

К участию в региональном этапе Олимпиаде приглашаются учащиеся 10 классов образовательных организаций Ленинградской области.

Олимпиада проводится на основе программ основного общего и среднего (полного) общего образования по комплексу общеобразовательных предметов: *история, литература, обществознание* в форме междисциплинарного конкурса социально-гуманитарного профиля.

Олимпиада состоит из трех этапов (туров): заочный, полуфинал и финал.

Первый этап - Заочный этап Олимпиады (конкурс эссе) пройдет с 14 по 28 февраля 2024 года.

Тема эссе: «Прекрасное и безобразное в русской культуре».

Для участия в заочном этапе Олимпиады необходимо в срок до 28 февраля 2024 года пройти две регистрации:

1) Записаться на мероприятие в Навигаторе 47:

<https://p47.навигатор.дети/activity/2445/>

2) Пройти регистрацию на мероприятие до 28 февраля (включительно) и **прикрепить своё Эссе:**

<https://forms.yandex.ru/cloud/65c497d4eb614629cc45bac4/>

На последующие этапы Олимпиады участникам (прошедшим на следующий этап) будут направляться информационные письма.

Ход проведения Олимпиады будет освещаться на сайте:

<https://center-intellect.ru/olimpiady/umniki-i-umnitsy/>

Просим максимально в короткие сроки и максимально широко проинформировать образовательные организации, обучающихся, учителей, родителей о проведении Олимпиады и организовать участие обучающихся в написании и представлении первой конкурсной работы – эссе на заданную тему.

По вопросам проведения Олимпиады обращаться к Елизавете Вячеславовне Ахматовой, методисту Центра олимпиадного движения Ленинградской области.

Телефон для связи: +7 (812) 434-97-03.

e-mail: ahmatovaev@center-intellect.ru.

ВрИО директора

А.Д.Шаповалова